EBAU Extraordinaria 2024 Matemadticas Il en Asturias Juan Antonio Martinez Garcia

Prueba de evaluacion de Bachillerato para el acceso
a la Universidad (EBAU)
Curso 2023-2024

MATEMATICAS II

>Responda en el pliego en blanco a cuatro preguntas cualesquiera de entre las ocho que se proponen.
Todas las preguntas se calificaran con un maximo de 2.5 puntos.

> Agrupaciones de preguntas que sumen mas de 10 puntos 0 que no coincidan con las indicadas
conllevaréan la anulacién de la(s) Gltima(s) pregunta(s) seleccionada(s) y/o respondida(s)

Pregunta 1. Una fabrica produce tazas, platos y teteras de ceramica. Por cada uno de estos

productos se utiliza una cantidad fija de material, que se introduce en la maquina de la cual sale

la pieza preparada para el embalaje. En cada taza la maquina utiliza 5 minutos, 4 en cada plato y

8 en cada tetera. El coste del material utilizado es 3 e cada taza, 4 € cada plato y 3 € cada tetera.

Se hace un estudio de la produccion durante 50 minutos y se calcula que el coste es de 26 €.

(@) (0.75 puntos) Plantea un sistema de ecuaciones lineales que modelice el problema y escribelo
matricialmente.

(b) (1 punto) Suponiendo que en estos 50 minutos se fabricaron en total exactamente 8 piezas,
calcula, si es posible, cuantas unidades se produjeron de cada tipo.

(c) (0.75 puntos) Si se consigue rebajar el tiempo de elaboracion de cada tetera de 8 a 5 minutos,
¢seria posible fabricar exactamente 10 piezas?

1 23 1
Pregunta 2. Sea x e R y las matrices A=| -1 0 3|, B=(1 1 2),C=[1]|.
2 0 x 2

(@) (0.75 puntos) Decide de forma razonada si se pueden realizar las operaciones siguientes CAB
y BAC. ¢Cual seria la dimension de la matriz resultante si pudiese realizarse?
(b) (1.75 puntos) Calcula segun los valores de x el rango de A. Para x = 0, comprueba que existe

Ay calctlala.

X —4

1-x

(a) (1 punto) Calcula el dominio de la funcion f y sus asintotas.

(b) (1 punto) Halla en caso de que existan, los maximos y minimos y puntos de inflexion.
Calcula los intervalos de crecimiento y decrecimiento.

(c) (0.5 puntos) Utilizando los apartados anteriores, realiza un esbozo de la gréafica de f.

Pregunta 3. Se considera la funcién f (x)=

Pregunta 4. Dada la funcién f (x)=sen(z—2x).

(a) (1.25 puntos) Calcula una primitiva que pase por el punto (%1)

b) (1.25 puntos) Calcula el area limitada por f, el eje X y las rectas x=-2yx=Z2,
( p p je X'y R
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Pregunta 5. Se consideran los puntos A=(0,-11) y B=(2,1,3) deR®.

(@) (1.25 puntos) Encuentra la ecuacion del plano = que cumple que los dos puntos son simétricos
respecto a él.
(b) (1.25 puntos) Encuentra la ecuacién continua de la recta r perpendicular al plano

7'=x+Yy+12=3 yque contiene al punto Q =(1,0,1).

Pregunta 6. Se consideran los puntos A=(1,1,1), B=(10,2), C=(-113) y D=(-1,0,1).

(a) (0.75 puntos) Estudia si existe un plano que contenga a los cuatro puntos.

(b) (0.75 puntos) Calcula la recta r que pasa por D y es perpendicular al plano & que contiene a
A ByC.

(c) (1 punto) Calcula el punto P interseccion de r y = del apartado anterior.

Pregunta 7. En un instituto el 55% de los estudiantes del curso 2023-2024 hacen el Bachillerato

de la modalidad de Ciencias y Tecnologia. EI 30% de los estudiantes que cursan el Bachillerato

de Ciencias y Tecnologia cursan como optativa la asignatura ‘Proyecto de InvestigaciOn

Integrado’ y de los que no hacen este Bachillerato, el 40% cursan esta asignatura como optativa.

(a) (1.25 puntos) Tomado un estudiante al azar del total de matriculados en Bachillerato, ¢cual
es la probabilidad de que curse la asignatura ‘Proyecto de InvestigaciOn Integrado’?

(b) (1.25 puntos) Si un estudiante elegido al azar no cursa la asignatura ‘Proyecto de
Investigacion Integrado’, ;cudl es la probabilidad de que curse el Bachillerato de Ciencias y
Tecnologia?

Pregunta 8. En una comunidad autonoma se estudia la cantidad media de basura que se genera

por habitante durante dos meses. Se observa que sigue una distribucién normal de media 85 Kg

y desviacidn tipica 15 Kg.

(a) (0.75 puntos) ¢Qué porcentaje de poblacién genera mas de 90 Kg cada dos meses?

(b) (0.75 puntos) Si se toma una muestra de 10000 habitantes, ¢cuantos generan menos de 90
Kg de basura?

(c) (1 punto) Se hace una campafia de concienciacion y se observa que de las 10000 personas de
la muestra, 5596 generan menos de 70 kg de basura. Suponiendo que se mantiene la desviacion
tipica, ¢cudl es la nueva media? ¢Ha funcionado la campafa?

Algunos valores de la funcién de distribucién N(0, 1) son: F(x) = P(Z <x), F(0) = 0.5, F(0.15)
= 0.5596, F(0.3333) = 0.6294, F(0.385) = 0.65, F(0.5596) = 0.7112, F(0.6294) = 0.7356,
F(0.8159) = 0.7939, F(0.9) = 0.8159, F(1.28) = 0.9.
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SOLUCIONES:

Pregunta 1. Una fabrica produce tazas, platos y teteras de ceramica. Por cada uno de estos

productos se utiliza una cantidad fija de material, que se introduce en la maquina de la cual sale

la pieza preparada para el embalaje. En cada taza la maquina utiliza 5 minutos, 4 en cada plato y

8 en cada tetera. El coste del material utilizado es 3 € cada taza, 4 € cada plato y 3 € cada tetera.

Se hace un estudio de la produccion durante 50 minutos y se calcula que el coste es de 26 €.

(@) (0.75 puntos) Plantea un sistema de ecuaciones lineales que modelice el problema y escribelo
matricialmente.

(b) (1 punto) Suponiendo que en estos 50 minutos se fabricaron en total exactamente 8 piezas,
calcula, si es posible, cuantas unidades se produjeron de cada tipo.

(c) (0.75 puntos) Si se consigue rebajar el tiempo de elaboracién de cada tetera de 8 a 5 minutos,
¢seria posible fabricar exactamente 10 piezas?

(Y3}

a) Llamamos “x” al nimero de tazas, “y” al nimero de platos y “z” al nimero de teteras de
ceramica.
Realizamos una tabla con los datos del problema.

Tiempo (minutos) Coste material
N° tazas (x) 5x 3x
N° platos (y) 4y 4y
NC° teteras (z) 8z 3z
TOTALES 5X+4y+8z 3X+4y+3z

Establecemos las ecuaciones del problema.

“Se hace un estudio de la produccion durante 50 minutos y se calcula que el coste es de 26
€.” > 5x+4y+8z=50, 3x+4y+3z=26.

Reunimos las ecuaciones en un sistema que expresamos de forma matricial.
X
5x+4y+8z =50 5 4 8 50
- =
3X+4y+3z=26 3 4 3 Z 26

b) Afadimos una tercera ecuacion.
En estos 50 minutos se fabricaron en total exactamente 8 piezas > x+y+z=8.

Afadimos esta ecuacion al sistema anterior y lo resolvemos.

5X+4y+8z =50 5X+4y+8z =50
3X+4y+32=26;=>3x+4y+32=26;=>

5(8—y-z)+4y+8z :50}
=
X+Yy+z=8 X=8-y-1z

3(8—y—1z)+4y+3z=26

40-5y-5z+4y+8z=50] —y+3z=10
= =-2+32=10=3z=12=

=
24-3y-3z+4y+32=26 y=2
= z=%=4 = |x=8-2-4=2|
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Se fabricaron 2 tazas, 2 platos y 4 teteras.

c) Cambiamos la primera y la tercera ecuacion que ahora serian: 5x+4y+5z=50 e
X+y+z=10.
Intentamos resolver el nuevo sistema.

5x+4y+5z2=50 5x+4y+5z=50
3X+4y+32=26;=>3x+4y+32=26;=

5(10—y—z)+4y+52=50}
X+y+z=10 X=10-y-z

=
3(10-y—z)+4y+32=26

50-5y—5z+4y+5z :50} -y=0

= ilmposible!
30-3y—-3z+4y+3z=26 y=-4

La situacion planteada no es posible pues el sistema no tiene solucion.
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1 2 3 1
Pregunta 2. Sea x e R y las matrices A=| -1 0 3|, B=(1 1 2),C=|1
2 0 X 2

(a) (0.75 puntos) Decide de forma razonada si se pueden realizar las operaciones siguientes
CAB y BAC. ;Cual seria la dimension de la matriz resultante si pudiese realizarse?
(b) (1.75 puntos) Calcula segun los valores de x el rango de A. Para x = 0, comprueba que

existe Ay calculala.

a) Vemos si es posible el producto CAB.

C-A-B

3><><><3

No es posible el producto CA pues la matriz C tiene 1 columna y la matriz A tiene 3 filas
(no coinciden = no es posible el producto). Tampoco es posible el producto AB pues la
matriz A tiene 3 columnas y la matriz B tiene 1 fila (no coinciden - no es posible el
producto). No es posible realizar el producto CAB.

VVemos si es posible el producto BAC.

B-A-C

1><><><1—)1><1

Es posible el producto BA pues la matriz B tiene 3 columnas y la matriz A tiene 3 filas
(coinciden > es posible el producto). También es posible el producto AC pues la matriz A
tiene 3 columnas y la matriz C tiene 3 filas (coinciden - es posible el producto). Es posible
realizar el producto BAC, siendo la matriz resultante de dimensiones 1x1.

1 2 3
b) Elrangode A={ -1 0 3| puedeser3,201.
2 0 X

Calculamos el determinante de A y vemos cuando se anula.

1 2 3
|A|:—1 0 3=0+12+0-0+2x-0=12+2x
2 0 x
-12
|A|:0:>12+2x:0:>2x:—12:> X:T=—6

Analizamos por separado dos situaciones diferentes.

CASO 1. x#—-6
En este caso el determinante de A es no nulo y el rango de A es 3.

CASO 2. x=—6
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En este caso el determinante de A es nulo y su rango es menor de 3.

1 2 3

La matrizqueda A={ -1 0 3 |. Como la fila segunda y la tercera son proporcionales
2 0 -6

consideramos el menor de orden 2 que resulta de quitar la fila y columna terceras >

1

2
=0+2=2=%0.
0

El rango de A es 2.

Conclusioén: Si x#—6 elrango de Aes 3y si x=-6 el rango de A es 2.

1 23
Para x = 0 la matriz queda A=| -1 0 3| ysudeterminante vale 12 + 0 =12 # 0.
2 00

Al ser su determinante no nulo existe la inversa de la matriz A. La calculamos.

1 -1 2 +00‘_20+20‘
Adjl2 0 0 3 0 3 0 3 3
ao Adi(A) (33 0) 1 _‘—1 2‘ L2 _‘1 —1‘ _
A 12 12 |3 0 30 3 3
-1 2 1 2 1 -1
o o‘ 2o TP o‘
0 0 6 0 0 1/2
1 6 6 —-6|=(1/2 -1/2 -1/2
12O 4 2 0 1/3 1/6
0 0 1/2
La matriz inversa tiene la expresion A" =(1/2 -1/2 -1/2/|.
0 1/3 1/6
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2
. ., X -4
Pregunta 3. Se considera la funcién f (x)= T

—X
(@) (1 punto) Calcula el dominio de la funcién f y sus asintotas.
(b) (1 punto) Halla en caso de que existan, los maximos y minimos y puntos de inflexion.

Calcula los intervalos de crecimiento y decrecimiento.
(c) (0.5 puntos) Utilizando los apartados anteriores, realiza un esbozo de la grafica de f.

a) El dominio de la funcién son todos los nimeros reales menos los que anulan el denominador.
Dominio f(x) = R—{1} .

Asintota vertical. x=a
¢ Xx=1 es asintota vertical?
X’—4 1°-4 -3

lim f (x)=1lim ==
x—1 x—1 1_)( 1_1 0
x =1 es asintota vertical
Asintota horizontal. y=b
x* 4 4 4
RO 1-—  1-=
IRt T X2—4_. X2 X2_' XZ_ OO_l 0_
b=1im f (x)=lim-— T X T I 1 oo0
x?  x? x2 X o oo
No existe asintota horizontal.
Asintota oblicua. y=mx+n
X’ -4 x> 4 14 8
o f(x) L oy XP—4 g2 2 T T -
m = lim ():Ilm 1-X _[jmX j'zllmX X =lim—%X = o _1-0__
x>0 X X—>0 X x>0 X — X Xx—ow ¥ X x—w 1 1 0-1
= = -1 =-1
X° X X 00
2 2 2
n=I|m(f(x)—mx):I|m( +szlimX 4+ X=X T 4_
X—>0 X—>0 —X X—>0 —X X—>0 1_ X
X444
=mn§ §:Hm1 X=1‘”= =-1
x—>oci_7 x—>oo7_1 7_1 0_1
X X X 00

Larecta y=—x—-1 es asintota oblicua de la funcion.

b) Buscamos los puntos criticos de la funcién.

x> —4 =t (x)= 2x(1-x)—(-1)(x* -4) _2x=2x*+x -4 _—x*+2x—4
(1-x)° (1-x)° (1-x)°

www.ebaumatematicas.com
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—X*+2x-4

f'(X)=0=>—"5—=0=>-X"+2x-4=0=>x"-2x+4=0=
(1-x)

_2iJ¢2f—4ax4):21J?E‘
2

= X=
2

La derivada nunca se anula, por lo que la derivada siempre es positiva 0 negativa. Probamos
con x = 0 antes del punto de discontinuidad (1) la derivada vale
. —0°+2-0-4
f (O): 2
(1-0)
Si tomamos x = 2 después del punto de discontinuidad (1) la derivada vale
. —2°4+2:2-4 . .
f'(2)= W =—4<0, la funcion es decreciente en (1,+).
La funcion decrece en todo su dominio. No presenta maximos ni minimos locales.
Buscamos los puntos de inflexion como los valores que anulan la segunda derivada.

= jlmposible!

=-4<0, la funcién es decreciente en (—oo,l).

(—2x+2)(1- x)2 -2(1- x)(—l)(—x2 + 2x—4)
(1-x)°

2
=X +2x—4:> £(x)=

Ty
__02X+2X1—X%4K—D(ﬂ@+2x—4):—>x+;mf+2—>x—;mf+hx—8:: 6

: (1-x)° (1-x)° (1-x)°

Esta segunda derivada nunca se anula, pero cambia de signo en x = 1 valor excluido del
dominio. No existen puntos de inflexion.

c) Hacemos una tabla de valores y representamos la grafica de la funcion.

x> —4
x | f(x)= -
-1 -15
0 4
2 0
3 -2.5

www.ebaumatematicas.com
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Pregunta 4. Dada la funcién f (x)=sen(z—2x).

(a) (1.25 puntos) Calcula una primitiva que pase por el punto (%1)

(b) (1.25 puntos) Calcula el area limitada por f, el eje X y las rectas x = —% y X= %

a) Hallamos la primitiva de la funcion.

F(x)=]f (x)dx:Isen(ﬂ—ZX)dx:%I(—Z)(—sen(ﬂ—ZX))dx:%cos(ﬂ—Zx)+C

1.

Como la primitiva debe pasar por el punto (%1) debe cumplirse que F (%)

F(X)=%COS(7Z'—2X)+C . _ .
:1=§COS(7I—2-EJ+C :>1:Ecos(0)+C:>

:>1=£1+C =C =1—1=1:> F(x):lcos(zz—Zx)+l
2 2 2 2 2

La primitiva buscada es F(x)= %cos(n— 2x)+%.

b) Buscamos los puntos de corte de la grafica de la funcion con el eje X.

T—2X=—TT > 2X=271 > X=7

7r—2x:0—>2x:7r—>x:%

T—2X=1—>-2X=0—->x=0

f (x)=sen(z—2x)

_ }:>sen(7z—2x):0:>
EjeX ->y=0

7[—2X=27Z—>—2X:7z'—)x:7”

. T T ., . ,
En el intervalo (——,—j la funcion corta el eje X en x=0. El area la calculamos como la

suma del valor absoluto de dos integrales definidas: una entre —% y 0, laotraentre 0y %

Calculamos el area de la primera region.
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0

_flm f(x)dx= Iim sen (7 —2x)dx = E cos(7 - 2X):| =

—rl4

s il e o)

El &rea de la region 1 es 0.5 unidades cuadradas.
Calculamos el area de la segunda region.

l4

rm f(x)dx= L”M sen (7 —2x)dx = B cos(z - ZX)} =

0
0

N |-

- Bcos(ﬂ—zgﬂ—Bcos(ﬂ—z-o)} :%cos(%j—%com = 0—%(—1) =

El area de la region 2 es 0.5 unidades cuadradas.

El area limitada por f, el eje X y las rectas x = —% y X =% es la suma de las areas obtenidas,

es decir, 0.5 + 0.5 = 1 unidad cuadrada.

S1x) :Sen(;r—l‘c]
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Pregunta 5. Se consideran los puntos A=(0,-11) y B=(2,1,3) deR®.

(@) (1.25 puntos) Encuentra la ecuacion del plano = que cumple que los dos puntos son simétricos
respecto a él.
(b) (1.25 puntos) Encuentra la ecuacién continua de la recta r perpendicular al plano

7'=x+Yy+12 =3 yque contiene al punto Q =(1,0,1).

a) El plano respecto del cual los dos puntos son simétricos contienen el punto medio M del
segmento AB. Ademas, el plano buscado tiene como vector normal el vector AB.

v A

M

i
[ w

]
F!

B

Hallamos la ecuacion del plano que pasa por M y tiene como vector normal AB .

M = Punto medio AB = (

0'_1,1);(2,1.3) =(1,0,2)

AB=(213)-(0,-11)=(2,2,2)=n= % =(111)

M :(1,0,2)e7r} M =(10,2)er
- 1 =
n

=1+0+2+D=0=>
e !

T:X+y+z+D=0

=D=-3=|r:Xx+y+7-3=0)

El plano 7 que cumple que los dos puntos son simétricos respecto a él tiene ecuacion
T:X+y+2-3=0.

b) La ecuacion de la recta r perpendicular al plano 7 =Xx+Yy+2z—-3=0 que pasa por el punto
Q= (1, 0,1) tiene como vector director el vector normal del plano.

T=X+y+2-3=0=n=(111)

Q:(l,O,l)er} x=lva
- =(r={y=«
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La ecuacion de la recta r perpendicular al plano 7 =x+Yy+2z—-3=0 que pasa por el punto
X=1l+a

Q=(1,0,1) esr={y=a ;aeckR.
=1+«
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Pregunta 6. Se consideran los puntos A=(1,1,1), B=(10,2), C=(-113) y D=(-1,0,1).

(a) (0.75 puntos) Estudia si existe un plano que contenga a los cuatro puntos.

(b) (0.75 puntos) Calcula la recta r que pasa por D y es perpendicular al plano = que contiene a
A ByC.

(c) (1 punto) Calcula el punto P interseccion de r y = del apartado anterior.

a) Hallamos el plano m que contiene a los puntos A, By C.

u=AB=(10,2)-(111)=(0,-11) x-1 y -2
v=AC=(-113)-(111)=(-2,0,2)}=>7z:| 0 -1 1 |=0=
B(10,2)ex -2 0

= -2(x-1)-2y+0-2(z2-2)-0-0=0=>-2x+2-2y-2z+4=0=

= -2X-2y-22+6=0=|7:X+y+7-3=0

Comprobamos si el punto D pertenece al plano 7 :x+y+z—-3=0.

T:X+y+z2-3=0

'D( 101) 5 }:&—1+0+1—3:O?:>¢—3:O?
¢ LY, ETT !

La igualdad no es cierta y el punto D no pertenece al plano definido por los puntos A, By C.
No existe un plano que contenga los cuatro puntos.

b) El plano que contiene los puntos A, By C tiene ecuacion z:x+y+z-3=0.

La recta r que pasa por D y es perpendicular al plano & tiene como vector director el vector
normal del plano.

ZiX+y+2-3=0=>n=(111)

X=-1+1
=(1,1,1)}
=>r:qy=41 AeR

z=1+1

La recta r que pasa por D y es perpendicular al plano = que contiene a A, By C tiene

X=-1+1
ecuacion r:qy=41 AeR.
z2=1+1

c) Resolvemos el sistema formado por las ecuaciones de plano y recta.

X=-1+1
r<y=A4 AelR
Z—1+/1 S A1 a44+4+4-3=0232=3>

T=X+y+z2-3=0
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x=-1+1=0
=>A1=1=.y=1 = P(0,1,2)
z=1+1=2

El punto P interseccion de la recta r y el plano = tiene coordenadas P(O,l, 2) .
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Pregunta 7. En un instituto el 55% de los estudiantes del curso 2023-2024 hacen el Bachillerato

de la modalidad de Ciencias y Tecnologia. EI 30% de los estudiantes que cursan el Bachillerato

de Ciencias y Tecnologia cursan como optativa la asignatura ‘Proyecto de InvestigaciOn

Integrado’ y de los que no hacen este Bachillerato, el 40% cursan esta asignatura como optativa.

(@) (1.25 puntos) Tomado un estudiante al azar del total de matriculados en Bachillerato, ¢cuél
es la probabilidad de que curse la asignatura ‘Proyecto de InvestigaciOn Integrado’?

(b) (1.25 puntos) Si un estudiante elegido al azar no cursa la asignatura ‘Proyecto de
Investigacion Integrado’, ;cual es la probabilidad de que curse el Bachillerato de Ciencias y
Tecnologia?

Llamamos C = “el estudiante cursa el Bachillerato de la modalidad de Ciencias y Tecnologia”
e | = “el estudiante cursa como optativa la asignatura ‘Proyecto de Investigacion Integrado’.

Los datos proporcionados nos permiten determinar que P(C)=0.55, P(1/C)=0.30,
P(1/C)=040.
Aplicamos el teorema de Bayes a las dos probabilidades condicionadas.

p(1/¢)=030=2UC) o3 [B(TAC)=03:055-0165

P(C)

P(m(_:):OAjP(mE)

P(|/6)=0.4o:> -04=

P(1nC)

—04= P(l mc_:)zo.4-o.45:0.18
1-0.55

b) Como P(I ) = P(I mC)+ P(I mE) podemos calcular la probabilidad de que un estudiante

curse como optativa la asignatura ‘Proyecto de InvestigaciOn Integrado’.
P(1)=P(1nC)+P(1nC)=0.165+0.18=[0.345
La probabilidad de que haya cursado ‘Proyecto de InvestigaciOn Integrado’ es de 0.345.

c) Nos piden calcular P(C /T) . Aplicamos el teorema de Bayes.

o(cT _P(CnT) P(C)-P(CAI) 055-0165 [77 Py
(c/1)- P(T) P(T) T 1-0345 141

La probabilidad de que un estudiante que no cursa como optativa la asignatura ‘Proyecto de
Investigacion Integrado’ esté cursando el bachillerato de Ciencias y Tecnologia es de

17 _o5878.

141

Esta pregunta 7 es igual que la pregunta 7 de la convocatoria ordinaria.
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Pregunta 8. En una comunidad autonoma se estudia la cantidad media de basura que se genera

por habitante durante dos meses. Se observa que sigue una distribucion normal de media 85 Kg

y desviacion tipica 15 Kg.

(@) (0.75 puntos) ¢Qué porcentaje de poblacion genera méas de 90 Kg cada dos meses?

(b) (0.75 puntos) Si se toma una muestra de 10000 habitantes, ¢cudntos generan menos de 90
Kg de basura?

(c) (1 punto) Se hace una campafia de concienciacion y se observa que de las 10000 personas de
la muestra, 5596 generan menos de 70 kg de basura. Suponiendo que se mantiene la desviacién
tipica, ¢cudl es la nueva media? ¢Ha funcionado la campafia?

Llamamos X = la cantidad media de basura que se genera por habitante durante dos meses.
X es una distribucion normal de media p =85 kg y o =15 kg. X = N(85, 15)

a) Calculamos la probabilidad P (X >90).

90-85

P(X >90) = {Tipificamos} = P(Z > jz P(Z >0.3333)=

=1-P(Z <0.3333) =1—- F(0.3333) =1-0.6294 = |0.3706

El porcentaje de poblacion que genera mas de 90 kg en dos meses es de 37.06 %.

b) Como P(X >90)=0.3706 entonces P(X <90)=1-0.3706 =0.6294. Multiplicamos esta

probabilidad por los 10 000 habitantes de la muestra y obtenemos que 10000 - 0.6294 =
6294 habitantes generan menos de 90 kg de basura en dos meses.

c) Tenemos que P(X <70)= % =0.5596.

70— u

P(X <70)=0.5596 = {Tipificamos} = P(Z < ) =0.5596 =

= {F(0.15)=0.5596 — P(Z < 0.15) = 0.5596 :>701—;”=0.15:>

— 70— 1 =15-0.15=>70-15.0.15= y = |11 = 67.75

La nueva media tiene un valor de 67.75 kg.
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